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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ТЕХНОЛОГИИ 2021–2022 уч. г 

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ ЭТАП 

Направление «Культура дома, дизайн и технологии», 4 класс 

Ответы и критерии оценивания 
 

№ 

вопроса 
Правильный ответ Комментарий 

Общая часть 

1 1 – автомобиль, 2 – телевизор, 3 – ноутбук  1 балл за полный ответ 

2 Америка  

3 человек – техника   

4 Юрий Алексеевич Гагарин 1 балл 

5 плотник 1 балл 

6 деревянный мост, дом из бруса 1 балл (по 0,5 балла за 

верный ответ). Если выбрано 

более 2 ответов – 0 баллов 

7 цветная бумага, картон 1 балл (по 0,5 балла за 

верный ответ). Если выбрано 

более 2 ответов – 0 баллов 

8 шпона 1 балл 

9 олово 1 балл 

10 20 

Решение: 

100 см = 10 дм 

40 см = 4 дм 

4·10 = 40 (дм2) – площадь прямоугольника 

40:2·1 = 20 (г) – масса краски 

2 балла 

Специальная часть 

1 ткань 1 балл 

2 рыбоводство, свиноводство, оленеводство 1 балл за полный ответ 

3 развлечения и отдых 1 балл 

4 томат 1 балл 

5 

, ,  

1 балл за полный ответ 

6 кисель 1 балл 

7 сладкое десертное желеобразное или жидкое 

третье блюдо,  

студенистое самостоятельное блюдо 

1 балл за полный ответ 

8 красный, чёрный 1 балл за полный ответ 

9 

, ,  

1 балл за полный ответ 



Всероссийская олимпиада школьников по технологии.  

Направление «Культура дома, дизайн и технологии» 2021–2022 уч. г.  

Пригласительный этап. 4 класс 

2 

10 

 

1 балл 

11 петельный 1 балл 

12 

,  

1 балл за полный ответ 

13 4 

Решение: в группе 17 + 2 = 19 человек.  

В день им нужно 19 ∙ 40 = 760 г сахара. 

На 5 дней нужно 5 ∙ 760 = 3800 г сахара.  

1 кг = 1000 г. 

3800 : 1000 = 3 (остаток 800).  

Понадобится 4 упаковки сахара 

1 балл 

 

Максимальное количество баллов за работу ‒ 24. 


